
Premium Quality

General Catalogue



معتبــر سيســتم هــاي هــواي فشــرده صنعتــي، انــواع اتصــالات و شــيرآلات پنوماتيــک را 
ــد. ــازار عرضــه مي نماي ــه ب ــد محبــوب Elite ب ــا برن ب

خانواده بزرگ محصولات شرکت، در گروه هاي مختلف شامل: 
• بوستر ها

• پمپ هاي کلاچ
• سوپاپ ها

• لوازم جانبي
با برند انحصاري و ثبت شده Elite  عرضه مي گردد.

درباره ما:
شــرکت توليــدي بازرگانــي ژرف صنعــت ايرانيــان بــا بيــش از يــک دهــه حضــور پــر 
افتخــار در صنعــت حمــل و نقــل کشــور، بــه عنــوان يکــي از تأميــن کننــدگان معتبــر در 

حــوزه توليــد و تأميــن قطعــات يدکــي خودروهــاي ســنگين شــناخته مي شــود.
ــي  ــواره مبتن ــان شــرکت، هم ــت و کارکن ــت محــور مديري ــدار و کيفي ــش م رويکــرد دان
ــي و  ــط فن ــن ضواب ــه روز تري ــا ب ــق ب ــات مطاب ــرين محصــولات و خدم ــه بهتــ ــر ارائ ب

ــوده اســت. ــودرو ب ــت خ ــي صنع ــتانداردهاي کيف اس
در حــال حاضــر بــا تــلاش مســتمر کارکنــان متعهــد، و پشــتيباني و همراهــي قابــل تقديــر 
ــود،  ــادار خ ــتريان وف ــي مش ــاد و همدل ــتوانه اعتم ــه پش ــدگان و ب ــترده نماين ــبکه گس ش
ــات يدکــي مــدار  ــن بخــش عمــده قطع ــر تأمي ــان عــلاوه ب شــرکت ژرف صنعــت ايراني
بــاد و ترمــز انــواع خودروهــاي ســنگين، بــه عنــوان يکــي از تأميــن کننــدگان خوشــنام و 

ژرف صنعت ايرانيان
Zharf Sanat Iranian

Premium Quality



Premium Quality

General Catalogue



Accessories
لوازم جانبي

شيرها و سوپاپ  ها
کوپلينگ ها 

جغجغه
سردنده

شيلنگ ها
قطعات يدکي بوستر

Valves
Couplings
Slack Adjusters 
Gear Shifters
Hoses
Brake Actuator Spare Parts

Clutch Servo
پمپ هاي کلاچ

پمپ کلاچ پايين
پمپ کلاچ بالا

Clutch Servo
Master Cylinder

Air Valves
سوپاپ ها

Unloaders
Air Dryers
Four Circuit  Protection Valves
Relay Valves
Hand Brake Valves
Foot Valves
Quick Release Valves, Coupling Heads, Other Valves

ساعت باد
خشک کن

سوپاپ تقسيم باد
سوپاپ داخل شاسي

شير ترمز دستي
سوپاپ زيرپا

سوپاپ سه راهي، کفگرد تريلي، ساير سوپاپ ها

Brake Actuators
بوستر ها

بوسترهاي تک
بوسترهاي دوبل

Brake Chambers
Spring Brake Actuators

1

2

3

4

Page 3

Page 7

Page 13

Page 43

4

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Brake Actuators

بوسترها
بوسترهاي تک

بوسترهاي دوبل

Brake Chambers
Spring Brake Actuators

در سيســتم هــاي ترمــز بــادي، بوســترها يــا همــان عملگرهــاي سيســتم ترمــز، انــرژي ذخيــره 1
ــوان  ــه عن ــترها ب ــذا بوس ــد. ل ــل مي کنن ــزي تبدي ــروي ترم ــه ني ــرده را ب ــواي فش ــده در ه ش
آخريــن جــزء مــدار ترمــز خودروهــاي ســنگين، نقشــي حياتــي و تأثيــر گــذار در عملکــرد صحيــح 

سيســتم و حفــظ ايمنــي خــودرو دارنــد. 
بوســترهاي تــک و دوبــل Elite  در انــواع و ســايزهاي متنــوع ، تأميــن کننــده بخــش اعظم نيــاز خودروهاي 
ســنگين و نيمــه ســنگين کشــور اســت. کليــه محصــولات Elite بــر اســاس اســتانداردهاي بيــن المللــي و 

مطابــق بــا مشــخصات فنــي و کيفــي ســازندگان مرجــع اروپايــي، توليــد و عرضــه مي گــردد.



Brake Chamber بوستر تک 16 ديسکي

Brake Chamber بوستر تک 20 ديسکي

Elite No.: E127/00D
OE No.: 

Specifications:
Port Threads : M16 x1.55

Elite No.: E115/00D
OE No.: BS3401

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

Brake Chamber بوستر تک 16 کاسه اي

Elite No.: E127/00
OE No.: B223332

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

Brake Chamber بوستر تک 24 کاسه اي

Elite No.: E116/00
OE No.: 295533

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

Brake Chamber بوستر تک 24 ديسکي

Elite No.: E116/00D
OE No.: 4235060010

Specifications:
Port Threads: M16 x1.5

Brake Chamber بوستر تک 30 کاسه اي

Elite No.: E102/32
OE No.: 288823

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

6

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Spring Brake Actuator بوستر دوبل 16*24 ديسکي

Spring Brake Actuator بوستر دوبل 16*24 ديسکي ماکي

Elite No.: E130/01
OE No.: 9254840210

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5

Elite No.: E130/02
OE No.: 1351624004

Specifications:   
Port Threads : M16 x1.5 

Spring Brake Actuator بوستر دوبل24*20 کاسه اي

Elite No.: E110/01
OE No.: 9253800030

Specifications:
Port Threads: M16 x1.5

Spring Brake Actuator بوستر دوبل 24*24 کاسه اي

Spring Brake Actuator بوستر دوبل24*20 ديسکي

Elite No.: E110/00D
OE No.: 9254601020

Specifications:
Port Threads: M16 x1.5

Elite No.: E112/00
OE No.: 9253212020
Specifications:
Port Threads: M22 x1.5

Elite No.: E112/08
OE No.: 9263212020
Specifications:
Port Threads : M16 x1.5 

Spring Brake Actuator بوستر دوبل 16*24 کاسه اي

Elite No.: E130/00
OE No.: 9253240000

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

7

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Spring Brake Actuator Spring Brake Actuatorبوستر دوبل 24*24 ديسکي بوستر دوبل30*30 کاسه اي

Spring Brake Actuator بوستر دوبل30*30 ماکي

Spring Brake Actuator بوستر دوبل30*30 ميل کوتاه ) اتوبوسي(

Elite No.: E112/01
OE No.: 9254610000
Specifications:
Port Threads: M22 x1.5

Elite No.: E112/02
OE No.: 9254810517
Specifications:
Port Threads: M16 x1.5

Elite No.: E128/01
OE No.: 9263222240

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5  

Elite No.: E101/06
OE No.: 5007132

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

Elite No.: E128/00
OE No.: 9253222240

Specifications:
Port Threads : M16 x1.5

8

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



پمپ هاي کلاچ
پمپ کلاچ پايين

پمپ کلاچ بالا

2

Clutch Servo

Clutch Servo
Master Cylinder

بــه منظــور کاهــش نيــروي مــورد نيــاز بــراي کلاچ گيــري و ســهولت تعويــض دنــده و همچنيــن 
ــپ کلاچ  ــتم پم ــنگين از سيس ــاي س ــرد کلاچ در خودروه ــق عملک ــرل دقي ــت کنت ــاد قابلي ايج

ــود. ــتفاده مي ش اس
ــه  ــک اســت ک ــک و پنوماتي ــي هيدرولي سيســتم پمــپ کلاچ خودروهــاي ســنگين يــک سيســتم ترکيب
ــدار  ــق م ــالا از طري ــپ کلاچ ب ــط پم ــدال کلاچ( توس ــر پ ــروي وارده ب ــرد کلاچ )ني ــان عملک در آن فرم
هيدروليــک بــه پمــپ کلاچ پاييــن منتقــل شــده و متناســب بــا مقــدار تحريــک پــدال بــا نيــروي حاصــل 

ــود. ــت مي ش ــاد تقوي ــار ب از فش
 پمــپ هــاي کلاچ پاييــن معمــولًا در دو ســايز 3 و 4 اينــچ عرضــه مــي شــوند کــه ايــن اعــداد در واقــع 

نشــان دهنــده انــدازه قطــر ســيلندر بــاد پمــپ کلاچ بــر حســب اينــچ مــي باشــد. 

انــواع متنــوع پمــپ هــاي کلاچ Elite بــا توجــه ويــژه بــر حساســيت هــاي عملکــردي ايــن محصــول، 
بــا ضوابــط کيفــي بــالا و مطابــق بــا اســتانداردهاي اروپايــي در خطــوط توليــدي تمــام اتوماتيــک توليــد 
شــده و کليــه پمــپ هــاي کلاچ توليــدي پيــش از بســته بنــدي بــا تجهيــزات پيشــرفته تحــت آزمــون 

عملکــرد قــرار مــي گيــرد.



10

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Clutch Servo پمپ کلاچ پايين بنز 8 سيلندر

Clutch Servo 440 پمپ کلاچ پايين ايويکو

Clutch Servo پمپ کلاچ پايين 10 تن جديد

Elite No.: E220/00
OE No.: 9700511310

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M14x1.5

Elite No.: E220/02
OE No.: VG3261

Specifications:
Port 11 metric : M22x1.5 Voss 
Port 1-4 metric : M14x1.5

Elite No.: E220/07
OE No.: 9700514230

Specifications:
Port Thread 1-4: M14 x1.5 ( B ) 
Port Thread 32: Port Thread
Port Thread 11:  M16 x1.5  
Port Thread 31: Flap Exhaust

Clutch Servo پمپ کلاچ پايين آکسور و آکتروس

Elite No.: E220/08
OE No.: 9700514050

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M14x1.5

Clutch Servo پمپ کلاچ پايين اسکانيا جديد

Elite No.: E220/10
OE No.: 1000178631AM

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M14x1.5

Clutch Servo 457 پمپ کلاچ پايين اتوبوس

Elite No.: E220/09
OE No.: 9700511760

Specifications:
Port Thread 1-4: M14 x1.5 
Port Thread 32: Ø 8.0 mm 
Port Thread 11:M16 x1.5 
Port Thread 31: Flap Exhaust

11

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Clutch Servo F پمپ کلاچ پايين ولوو

Elite No.: E220/11
OE No.: 626392AM

Specifications:
Port 11 metric : M16x1.5 
Port 1-4 : M12x1.5

Clutch Servo FH پمپ کلاچ پايين

Clutch Servo 112 پمپ کلاچ پايين اسکانيا

Elite No.: E220/12
OE No.: 629276AM

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M12x1.5

Elite No.: E220/13
OE No.: 622107AM

Specifications:
SUPPLY PORTS: M16
OTHER PORTS: M12

Clutch Servo HOWO پمپ کلاچ پايين

Elite No.: E220/14
OE No.: WG9719230025

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M14x1.5

Clutch Servo 375 پمپ کلاچ پايين دانگ فنگ

Elite No.: E220/15
OE No.: 1608010_T_0501

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M14x1.5

Clutch Servo 330 پمپ کلاچ پايين ايويکو

Elite No.: E220/16
OE No.: 9700511240

Specifications:
Port Thread 1-4 : M14 x1.5 
Port Thread 32 : Ø 8.0 mm
Port Thread 11: M16 x1.5
Port Thread 31 : Flap Exhaust

12

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Clutch Servo )پمپ کلاچ پايين 10 تن جديد پلاس) فاو و فراز

Elite No.: E220/17
OE No.: 9700514550

Specifications:
Port Thread 1-4: M14 x1.5 
Port Thread 32: Ø 8.0 mm 
Port Thread 11:  M16 x1.5 
Port Thread 12:  M12 x1.5 
Port Thread 22: M12 x1.5 
Port Thread 31: Flap Exhaust

Clutch Servo پمپ کلاچ پايين اتوبوس 355 و داف

Clutch Servo 70 پمپ کلاچ پايين کاويان قطر

Elite No.: E220/18
OE No.: VG3285

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M14x1.5

Elite No.: E220/19
OE No.: 1608AM

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M16x1.5

Clutch Servo 90 پمپ کلاچ پايين کاويان قطر

Elite No.: E220/20
OE No.: 642_03502

Specifications:
Port 11 metric : M16x1.5 Voss 
Port 1-4 metric : M12x1.5

13

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Master Cylinder پمپ کلاچ بالا 10 تن

Master Cylinder HOWO پمپ کلاچ بالا

Elite No.: E225/01
OE No.: 036_1605010

Specifications:
Port Thread: M12x1.5
Port Thread: M12x1.5

Elite No.: E225/02
OE No.: WG9719230015

Specifications:
Port Thread: M14x1.5

Master Cylinder پمپ کلاچ بالا 10 تن جديد

Master Cylinder FH پمپ کلاچ بالا

Elite No.: E225/04
OE No.: 

Specifications:
Port Thread: M14x1.5
Port Thread: M10x1.5

Elite No.: E225/05
OE No.: 20835246

Specifications:
Port Thread: M10X1.5

Master Cylinder پمپ کلاچ بالا دانگ فنگ 375

Elite No.: E225/03
OE No.: 1604010_CO100

Specifications:
Port Thread: M16x1.5
Port Thread: M16x1.5

14

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



سوپاپ ها
ساعت باد

خشک کن
سوپاپ تقسيم باد

سوپاپ داخل شاسي
شير ترمز دستي

سوپاپ زيرپا
سوپاپ سه راهي

کفگرد تريلي
ساير سوپاپ ها

3

Air Valves

Unloaders
Air Dryers
Four Circuit  Protection Valves
Relay Valves
Hand Brake Valves
Foot Valves
Quick Release Valves, Coupling Heads, Other Valves

انــواع ســوپاپ هــا در مــدار سيســتم هــاي ترمــز بــادي، وظيفــه کنتــرل فشــار، کنتــرل مســير، 
ــه اجــزاي مختلــف سيســتم ترمــز  اعمــال فرمــان عملکــرد و توزيــع متناســب هــواي فشــرده ب
را بــه عهــده دارنــد. بــه هميــن ســبب و همچنيــن بــا توجــه بــه تفــاوت طراحــي خودروســازان، 
انــواع بســيار متنوعــي از ســوپاپ هــاي بــادي در مــدارات ترمــزي خودروهــاي ســنگين مــورد اســتفاده 

ــرد.  ــرار مي گي ق
Elite يکــي از کامــل تريــن ســبد محصــولات بــا کيفيــت را در حــوزه انــواع ســوپاپ هــاي بــادي ارائــه 

نمــوده اســت. 
ــا  ــع ب ــازندگان مرج ــي س ــي و کيف ــاي فن ــخصه ه ــاس مش ــر اس ــادي Elite ب ــاي ب ــوپاپ ه ــواع س ان
اســتفاده از تجهيــزات و ماشــين آلات مــدرن صنعتــي و بــا بهــره گيــري از بهتريــن مــواد اوليــه توليــد 
ــت.  ــي اس ــي دائم ــتيباني فن ــر و پش ــي معتب ــولات Elite داراي گارانت ــه محص ــردد. کلي ــه مي گ و عرض



Governor ساعت باد ماک

Elite No.: E108/00
OE No.: 284358

Specifications:
Port Threads: ALL 1/8NPT
8.3bar

ساعت باد

در مــدار ترمــز خودروهــاي ســنگين، هــواي فشــرده مــورد نيــاز سيســتم توســط کمپرســور توليــد مي شــود، ليکــن 
ــر اســاس  ــزان فشــار ب ــري و از لحــاظ مي ــت گي ــش، رطوب ــره ســازي و مصــرف مي بايســت پالاي ــش از ذخي پي
طراحــي مــدار ترمــز خــودرو در محــدوده معينــي تنظيــم شــود، چــرا کــه کاهــش و يــا افزايــش بيــش از حــد فشــار 

بــاد، عملکــرد صحيــح سيســتم ترمــز را دچــار اختــلال مي کنــد.
ســاعت بــاد وظيفــه کنتــرل و تنظيــم فشــار بــاد سيســتم ترمــز را بــر عهــده دارد. ايــن ســوپاپ کــه در ورودي 
مــدار بــاد خــودرو قــرار دارد از طريــق مکانيــزم تعادلــي فنــر تنظيــم، ميــزان فشــار وارده بــه مــدار را در محــدوده 
معينــي نگــه مــي دارد. بديــن ترتيــب کــه بــا رســيدن فشــار بــاد بــه حــد بــالاي تعريــف شــده، ضمــن قطــع مســير 
ورود بــاد بــه مــدار، فرمــان بــي بــاري )کارکــرد بــدون فشارســازي( را بــه کمپرســور مي دهــد. بــا ايــن کار ضمــن 
محافظــت مــدار بــاد خــودرو از اعمــال فشــار بالاتــر از محــدوده طراحــي، بــه کمپرســور فرصــت ســرد شــدن داده 
ــاد،  ــاد و رســيدن آن بــه حــد پاييــن عملکــرد ســاعت ب ــا مصــرف هــواي فشــرده و کاهــش فشــار ب مي شــود. ب
ايــن ســوپاپ ضمــن اعمــال فرمــان عملکــرد بــه کمپرســور، مســير عبــور بــاد بــه مــدار را مجــدداً بــاز مي کنــد.
ــوان يکــي از اجــزاي مجموعــه خشــک کــن روي  ــه عن ــن ســوپاپ ب ــادي، اي ــز ب ــد ترم در سيســتم هــاي جدي
پوســته اصلــي خشــک کــن تعبيــه شــده اســت و بديــن ترتيــب فراينــد کامــل آمــاده ســازي هــواي فشــرده بــه 

ــرد. ــل صــورت مي گي ــان توســط مجموعــه خشــک کــن کام صــورت همزم
ــواع  ــراي ان ــالا ب ــا کيفيــت ســاخت و دقــت عملکــرد ب ــوع ب ــج هــاي فشــار متن ــاد Elite در رن ســاعت هــاي ب

خودروهــاي ســنگين و نيمــه ســنگين عرضــه شــده اســت.

16

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Unloader ساعت باد بنز طرح بوش

Elite No.: E113/08
OE No.: 481039221

Specifications:
Ports: 1,21=M22x1.5, 22=M12x1.5-
Port 1-2: M16x1.5
8.1bar

Unloader ساعت باد بنز طرح 74

Unloader ساعت باد بنز کله فيبري

Elite No.: E113/12
OE No.: 9753001100

Specifications:
Port Thread 1-2: M16 x1.5 
Port Thread 1: M22 x1.5
Port Thread 21: M22 x1.5 
8.1bar

Elite No.: E113/13
OE No.: 9753034730

Specifications:
Port Thread 1-2: M16 x1.5 
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 21: M22 x1.5 
Port Thread 22: M12 x1.5 
Port Thread 3: Union Ø 20 mm 
Port Threads: M22 x1.5

17

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



خشک کن

اد است که وظيفه جذب رطوبت، گرد و غبار و قطرات  خشک کن در واقع فيلتر تصفيه هواي ورودي مدار ب
روغن موجود در هواي فشرده ورودي به مدار را به منظور جلوگيري از وارد آمدن صدمه به اجزاي سيستم ترمز 
اد( ،  ب ا در برداشتن سيستم تنظيم فشار )ساعت  ب به عهده دارد. در خودروهاي جديد، مجموعه خشک کن 
فرايند آماده سازي کامل هواي فشرده شامل جذب رطوبت، ذرات معلق و تنظيم فشار سيستم باد خودرو را به 

طور همزمان انجام مي دهد.
فرايند جذب رطوبت از هواي فشرده ورودي به مدار توسط مواد جاذب رطوبت صورت مي گيرد. اين مواد جاذب 
در محفظه کپسولي شکل مجموعه خشک کن قرار داشته و قابليت جذب رطوبت را تحت فشار بالا دارد. 
ا ايجاد جريان هواي  اد، ب اد توسط ساعت ب رطوبت جذب شده در اين مواد جاذب، در زمان اعمال فرمان قطع ب

معکوس در فيلتر، از دريچه زيرين خشک کن به بيرون تخليه مي شود.
ا توجه به اينکه خاصيت جذب رطوبت فيلتر به مرور زمان و به واسطه اشباع مواد جاذب و  يادآور مي شود، ب
کثيفي و گرفتگي مجراهاي فيلتر کاهش مي يابد، لازم است که فيلتر )کارتريج( خشک کن در دوره هاي 

زماني معين تعويض گردد.
کيفيت بالاي خشک کن هاي Elite حاصل بهره  گيري از آخرين فناوري هاي توليدي و استفاده از مرغوب 
ترين مواد جاذب رطوبت است. قابليت جذب بالاي رطوبت و استحکام بالاي بدنه و کپسول خشک کن، عامل 

اصلي افزايش عمر مفيد کپسول و عملکرد مطلوب خشک کن هاي Elite است.

Air Dryer Seat پايه خشک کن

Elite No.: E120/05-01
OE No.: 4324106002

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 21: M22 x1.5 
Port Thread 22: M12 x1.5 
Heating Connection: M27x1 



Air Dryer خشک کن کامل

Air Dryer  خشک کن آکسور

صداگير

Silencer
E120/07

Air Dryer Cartridge  فيلتر خشک کن

Air Processing Unit خشک کن کامل آکسور

Air Processing Unit خشک کن کامل دانگ فنگ

Air Dryer Cartridge فيلتر خشک کن اسکانيا

Elite No.: E120/05
OE No.: 4324101180

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 21: M22 x1.5 
Port Thread 22: M12 x1.5 
Heating Connection: M27x1 
Max Operating Pressure: 13.0 bar

Elite No.: E120/09
OE No.: 9325000030

Specifications:
Operational range: 0.7 bar 
Port Thread 1,2,3,4,6: M22 x1.5 
Port Thread 11,21: M22 x1.5 
Port Thread 22,23: M16 x1.5 
Closing Pressure Dynamic: 9.0 bar 
Cut-out Pressure: 10 bar
Max Operating Pressure: 13.0 bar

Elite No.: E120/06
OE No.: 9324000020

Specifications:
Port Thread 1,21,24: M22 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 12: M12 x1.5 
Max Operating Pressure: 13.0 bar

Elite No.: E120/10
OE No.: 4324102262

Specifications:
Port Thread: G1-1/4"
Max Operating Pressure: 14.0 bar

Elite No.: E120/08
Elite No.: E120/08G
OE No.: 4324100202

Specifications:
Port Thread: M39x1.5
Max Operating Pressure: 14.0 bar

Elite No.: E120/12
OE No.: 9325000350

Specifications:
Port Thread 21:M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 23: M16 x1.5 
Port Thread 24: M16 x1.5
Opening Pressure 21,22,24: 6.5 bar
Opening Pressure 23: 7.5 bar 
Max Operating Pressure: 10.0 bar



سوپاپ تقسيم باد دوربيني

Four Circuit 
Protection Valve

Four Circuit 
Protection Valve

WABCO سوپاپ تقسيم باد 7 راهه

Elite No.: E131/00
OE No.: 9347023000

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 23: M16 x1.5 
Port Thread 24: M16 x1.5 
Port Thread 4: M16 x1.5

Elite No.: 131/01
OE No.: 9347022100

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 23: M16 x1.5 
Port Thread 24: M16 x1.5 
Port Thread 4: M16 x1.5

سوپاپ چهار راهه حفاظتي )سوپاپ تقسيم باد(

ســوپاپ چهــار راهــه حفاظتــي، وظيفــه توزيــع بــاد را در مدارهــاي مســتقل سيســتم بــاد وســيله نقليــه، بــر اســاس 
اولويــت عملکــردي هــر مــدار بــه عهــده دارد. همچنيــن در صــورت بــروز مشــکل در هــر يــک از مدارهــاي بــاد، 
ضمــن بســتن مســير آن مــدار، از نشــت و تخليــه بــاد مدارهــاي ديگــر جلوگيــري مي کنــد. بــه طــور معمــول از 
خروجي هــاي اول و دوم ســوپاپ، بــراي تغذيــه مدارهــاي ترمــز جلــو و عقــب خــودرو و از خروجــي هــاي ديگــر 

بــراي تغذيــه مدارهــاي بــاد قطعــات جانبــي اســتفاده مي شــود. 
مجموعــه کامــل ســوپاپ هــاي حفاظتــي Elite توليــد شــده از بهتريــن مــواد اوليــه و بــا مدرنتريــن تجهيــزات 
توليــدي و کنترلــي مطابــق بــا اســتانداردهاي معتبــر اروپايــي، کليــه نيازهــاي راننــدگان محتــرم را بــراي اســتفاده 

در انــواع خودروهــاي تجــاري و ترابــري بــرآورده نمــوده اســت.

20

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Four Circuit 
Protection Valve WABCO سوپاپ تقسيم باد 5 راهه

Elite No.: E131/02
OE No.: 9347022500

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 23: M16 x1.5 
Port Thread 24: M16 x1.5 
Port Thread 4: M16 x1.5

Four Circuit 
Protection Valve سوپاپ تقسيم باد آکسور  

Four Circuit 
Protection Valve

سوپاپ تقسيم باد بادسان کله پلاستيکي

Elite No.: E131/03
OE No.: 9347050020

Specifications:
Port Thread 1:M22 x1.5 
Port Thread 22: M22 x1.5 
Port Thread 24: M22 x1.5 
Port Thread 26: M22 x1.5 
Max Operating Pressure: 13.0 bar

Elite No.: E131/04
OE No.: AE4605

Specifications:
Port 1: M22x1.5 
Ports 21,22,23,24: Φ9 
Opening Pressure 21,22,24: 7 bar
Opening Pressure 23: 7.3 bar

Four Circuit 
Protection Valve Knorr سوپاپ تقسيم باد 5 راهه

Elite No.: E131/05
OE No.: AE4158

Specifications:
Port 1: M22x1.5 
Port 21,22,23,24: M16x1.5 
Opening Pressure 21,22,23,24: 7.0 bar

Knorr سوپاپ تقسيم باد 7 راهه

FH سوپاپ تقسيم باد

Elite No.: E131/06
OE No.: AE4162 

Specifications:
Port 1: M22x1.5 
Port 11, 12,21,22,23,24: M16x1.5 
Opening Pressure 21,22,23,24: 7.0 bar

Elite No.: E131/07
OE No.: 9347140100

Specifications:
Port 1: M22 x1.5 
Port 11, 12,21,22,23,24: M16x1.5 
Opening Pressure 21,22,23,24: 5.9 bar

Four Circuit 
Protection Valve

Four Circuit 
Protection Valve

21

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



سوپاپ تقسيم باد بادسان کله فلزي

Elite No.: E131/08
OE No.: AE4440

Specifications:
Port 1: M22x1.5 
Ports 21,22,23,24: Φ9 
Opening Pressure 21,22,23: 7bar
Opening Pressure 24: 6.5bar

Four Circuit 
Protection Valve

Four Circuit 
Protection Valve MAN سوپاپ تقسيم باد 5 راهه

سوپاپ تقسيم باد خاور

Elite No.: E131/09
OE No.: 9347144030

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5  
Port Thread 21,22,23,24: M22 x1.5 
Opening Pressure 21,22,24: 6.9bar
Opening Pressure 23: 7.0bar

Elite No.: E131/10
OE No.: 0481027024

Specifications:
Port 1:3x(M22x1.5) 
Max Operating Pressure: 10.0 bar

Truck Double 
Check Valve

22

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Relay Valve داخل شاسي ماک

Relay Emergency 
Valve قفل کن تريلي

Elite No.: E103/03
OE No.: 279180

Specifications:
Port Thread 1: 1/2 - 14 Dry Seal NPTF 
Port Thread 2: 3/8 - 18 Dry Seal NPTF 
Port Thread 4 :1/4 - 18 Dry Seal NPTF 

Elite No.: E104/01
OE No.: 281860

Specifications:
Port Thread : 6x1/4NPT  
Port Thread: 1x3/4NPT 

Relay Valve M22 سوپاپ داخل شاسي

Elite No.: E114/00
OE No.: 9730010100

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 2: 2xM22 x1.5 
Port Thread 3: Exhaust 
Port Thread 4: M22 x1.5 

Relay Valve M16 سوپاپ داخل شاسي 

Elite No.: E114/04
OE No.: 9730010200

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 2: 2xM16 x1.5 
Port Thread 3: Exhaust 
Port Thread 4: M16 x1.5 

Relay Valve WABCOطرح ABS سوپاپ داخل شاسي

Elite No.: E114/05
OE No.: 9730110000

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 2: 2xM22 x1.5 
Port Thread 3: JED-463 
Port Thread 4: M16 x1.5 

سوپاپ داخل شاسي

در اغلـب خودروهـاي سـنگين، فاصله سـوپاپ زيرپا تا بوسـترهاي ترمـز آنقدر زياد اسـت که اعمال فرمان مسـتقيم 
ترمـز از طريـق پـدال )سـوپاپ زيرپـا( بـه بوسـترها، باعـث ايجـاد تأخيـر در عملکـرد سيسـتم ترمـز وسـيله نقليـه 
مي شـود کـه امـري بسـيار خطرنـاک اسـت. براي رفـع اين تأخيـر زمانـي، در مـدار ترمز، سـوپاپ داخل شاسـي در 
موقعيتـي نزديـک به بوسـترها نصب شـده و پـورت اصلـي ورودي آن به مخزن باد سـرويس متصل مي شـود. بدين 
ترتيـب سـوپاپ زيرپـا تنهـا فرمان ترمز را به سـوپاپ داخل شاسـي اعمال نموده و اين سـوپاپ بلافاصلـه با دريافت 
فرمـان ترمـز، بـاد مخـزن سـرويس را در حداقـل زمـان و بـا کمتريـن تأخيـر به بوسـترهاي ترمـز هدايـت مي کند. 
همچنيـن بـا قطـع فرمـان ترمـز )آزاد شـدن پـدال( و بـه منظـور آزاد شـدن سـريع نيـروي ترمـزي، هواي فشـرده 

هدايـت شـده بـه داخـل بوسـترها از طريـق مجـراي خروجي سـوپاپ داخل شاسـي به سـرعت تخليه مي شـود.

23

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Relay Valve FH/MAN سوپاپ داخل شاسي

Elite No.: E114/11
OE No.: 9730112050

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 2: M22 x1.5 
Port Thread 41: M16 x1.5 
Port Thread 42: M16 x1.5 

Relay Valve Knorr طرح ABS سوپاپ داخل شاسي

Elite No.: E114/13
OE No.: AC574AXY

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 2: M22 x1.5 
Port Thread 4: M16 x1.5 

Relay Valve سوپاپ داخل شاسي آکسور

Elite No.: E114/12
OE No.: 9730060030

Specifications:
Port Thread 1:V22 x1.5 
Port Thread 2: 2xV22 x1.5 
Port Thread 3: Silencer (4324070272) 
Port Thread 4: M16 x1.5  

Trailer Control Valve سوپاپ تريلي مادر مايلر

Trailer Control Valve FH سوپاپ مادر

Trailer Control Valve HOWOسوپاپ مادر

Elite No.: E114/07
OE No.: 9730025210

Specifications:
Port Thread 11: M16 x1.5 
Port Thread 12: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 41: M16 x1.5  
Port Thread 42: M16 x1.5 
Port Thread 43: M16 x1.5 

Elite No.: E114/08
OE No.: 9730090020

Specifications:
Port Thread 11: M16 x1.5 
Port Thread 12: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 41: M16 x1.5  
Port Thread 42: M16 x1.5 
Port Thread 43: M16 x1.5 

Elite No.: E114/09
OE No.: 9730090010

Specifications:
Port Thread 11: M22 x1.5 
Port Thread 12: M22 x1.5 
Port Thread 22: M22 x1.5 
Port Thread 41: M22 x1.5  
Port Thread 42: M22 x1.5 
Port Thread 43: M16 x1.5 

24

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



شير ترمز دستي

در خودروهـاي سـنگين فرمـان آزاد و يـا فعـال کـردن سيسـتم ترمـز پـارک به صورت دسـتي و توسـط شـير ترمز 
دسـتي صـورت مي گيـرد. نحـوه عملکـرد شـير ترمـز دسـتي بديـن گونه اسـت که با فعـال سـازي اين شـير، باد به 
داخـل محفظـه پـارک بوسـترهاي دوبـل هدايـت شـده و فنرهـاي قـوي )فنـر پارک( را فشـرده مي سـازد. بـا جمع 
شـدن فنـر قـوي و آزاد شـدن چـرخ هـا، خـودرو از حالت ترمز پـارک خارج شـده و آمـاده حرکت مي شـود. در پايان 
رانندگـي و توقـف کامـل خـودرو، بـا آزاد کـردن اهـرم شـير ترمـز دسـتي، بـاد از محفظه پارک بوسـتر دوبـل خارج 

شـده و عملکـرد سيسـتم ترمـز بـا نيـروي آزاد شـده فنرهاي قـوي اعمال مي شـود.
Elite مجموعـه اي کامـل و بـا کيفيـت از انـواع ترمز دسـتي را براي تأميـن نيازهاي متنـوع رانندگان محتـرم ارائه 

نموده اسـت.

25

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Hand Brake Valve MAN شير ترمز دستي اتوبوس وHand Brake Valve شير ترمز دستي مايلر

Hand Brake Valve Hand Brake Valveشير ترمز دستي بادسان HOWO شير ترمز تريلي

Hand Brake Valve Hand Brake Valveشير ترمز دستي 10 تن شير ترمز دستي مايلر تريلي دار

Elite No.: E117/03
OE No.: 9617222640

Specifications:
Port Thread 11: M14 x1.5
Port Thread 12: M14 x1.5
Port Thread 21: M14 x1.5
Port Thread 23: M14 x1.5

Elite No.: E117/09
OE No.: 9617221510

Specifications:
Port Thread 1: M14 x1.5
Port Thread 21: M14 x1.5

Elite No.: E117/05
OE No.: 9617230040

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5 
Port Thread 21:M16 x1.5 
Port Threads: M16 x1.5 VOSS

Elite No.: E117/10
OE No.: WG9000360165

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 

Elite No.: E117/06
OE No.: 9617011000

Specifications:
Port Thread 1: M14 x1.5
Port Thread 21: M14 x1.5

Elite No.: E117/11
OE No.: 9617222520

Specifications:
Port Thread 11: M14 x1.5
Port Thread 21: M14 x1.5
Port Thread 22: M14 x1.5

26

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Hand Brake Valve HOWO شير ترمز دستي

Hand Brake Valve شير ترمز دستي HOWO ضامن دار

Hand Brake Valve شير ترمز دستي رنو ميدلام و ايويکو

Hand Brake Valve  شير ترمز دستي بنز تيتان

Hand Brake Valve شير ترمز دستي

Hand Brake Valve F شير ترمز دستي ولوو

Elite No.: E117/13
OE No.: 9617231080

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 

Elite No.: E117/16
OE No.: 9617222120

Specifications:
Port Thread 11: Ø 12.5 mm 
Port Thread 21: Ø 12.5 mm 
Port Thread 22: Ø 12.5 mm 
Port Threads: VOSS block 

Elite No.: E117/14
OE No.: 9617231020

Specifications:
Port Thread 11: M16 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 

Elite No.: E117/17
OE No.: HB1142

Specifications:
Ports 1,2: M14x1.5

Elite No.: E117/15
OE No.: 9617231120  

Specifications:
Port Thread 1:M16 x1.5
Port Thread 21: M16 x1.5
Port Thread 22: M16 x1.5

Elite No.: E117/18
OE No.: 9617231000 

Specifications:
Port Thread 1:M16 x1.5
Port Thread 21: M16 x1.5
Port Thread 22: M16 x1.5

27

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Foot Brake Valve سوپاپ زير پا ماک

Elite No.: E107/01
OE No.: 277863

Specifications:
Port Thread 1: 6x(M22 x1.5) 
Port Thread 2:2(1/4) 

سوپاپ زيرپا

ايـن سـوپاپ همانگونـه کـه از نامـش پيداسـت زير پـدال ترمـز قـرار دارد و همزمان بـا اعمال نيـرو بر پـدال ترمز، 
فرمـان ترمـز سـرويس را بـه مـدار ترمـز انتقـال مي دهد. سـوپاپ زيرپـا در انـواع يـک و دو طبقه طراحـي و عرضه 
شـده کـه البتـه در اغلـب خودروهـاي جديـد از انـواع دو طبقـه اين سـوپاپ اسـتفاده مي شـود و اين بدان معناسـت 
کـه بـا اعمـال نيـروي پـدال، فرمـان ترمـز بـه دو مـدار مسـتقل ترمز اعمـال مي شـود. ويژگي مهـم سـوپاپ زيرپا، 
اعمـال نيـروي ترمـزي متناسـب بـا ميزان تحريک پدال ترمز توسـط راننده اسـت کـه اين ويژگي از طريق سيسـتم 

متعـادل سـاز جابجايـي، فشـار و نيـرو در داخل سـوپاپ ايجاد مي شـود.

28

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Foot Brake Valve FHسوپاپ زير پا دو طبقه 

Elite No.: E118/02
OE No.: MB4690

Specifications:
Ports: M12x1.5
Other Ports: M16x1.5

Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا دو طبقه مايلر

Elite No.: E118/00
OE No.: 4613150040

Specifications:
Port Thread 11: M16 x1.5 + M12 x1,5 
Port Thread 12: M16 x1.5 + M12 x1.5 
Port Thread 21: M16 x1.5 
Port Thread 22: M16 x1.5 
Port Thread 3: Union 

Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا آکسور/ آکتروس

Elite No.: E118/03
OE No.: 4613152640

Specifications:
Port 11: Φ15 
Port 12: Φ15 
Port 21: Φ15 
Port 22: Φ15 
Port 3: Silencer 

Foot Brake Valve سوپاپ زير پا دو طبقه آکسور/ آکتروس

Elite No.: E118/01
OE No.: 4613192700 

Specifications:
Port Thread 11: M22 x1.5 
Port Thread 12: M22 x1.5 
Port Thread 21: M22 x1.5  
Port Thread 22: M22 x1.5 
Port Thread 3: Union 
Port Thread 4: M16x1.5 

Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا آکسور/ آکتروس

Elite No.: E118/04
OE No.: 4613192740 

Specifications:
Port 11: Φ15 
Port 12: Φ15 
Port 21: Φ15 
Port 22: Φ15 
Port 4: Φ10
Port 3: Silencer

Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا ماک

Elite No.: E118/05
OE No.: 286171

Specifications:
Supply Ports: 4-NPT3/8
Delivery Ports: 4-NPT3/8

29

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا 1924

Elite No.: E118/06
OE No.: 4614911020

Specifications:
Port Thread 11: M22 x1.5 
Port Thread 12: M22 x1.5 
Port Thread 21: M22 x1.5  
Port Thread 22: M22 x1.5

Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا ماک

Elite No.: E118/08
OE No.: RL3514GD25

Specifications:
All Ports: NPT3/8
Installation Holes: 6x5/16-18UNC

Foot Brake Valve  سوپاپ زير پا ماک

Elite No.: E118/07
OE No.: RL3514GC 

Specifications:
All Ports: NPT3/8
Angle: 45°

30

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Quick Release Valve سوپاپ سه راهي ماکي3/8

Elite No.: E105/04
OE No.: 9735000140

Specifications:
Port Thread 1: 1/2 NPT 
Port Thread 2: 2x3/8 NPT

Quick Release Valve سوپاپ سه راهي

Elite No.: E105/12
OE No.: 9735000060

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5 
Port Thread 2,3: M16 x1.5

Quick Release Valve سوپاپ سه راهي

Elite No.: E105/13
OE No.: KN32010

Specifications:
Port Thread 1: 1/2 NPT
Port Thread 2: 2x3/8 NPT

Quick Release Valve سوپاپ سه راهي بنزي

Elite No.: E105/11
OE No.: 9735000000

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5

سوپاپ سه راهي

همان گونـه کـه پاسـخ سـريع سيسـتم ترمـز هنـگام تحريـک پـدال در عملکرد صحيـح و ايمـن ترمز خـودرو نقش 
اساسـي دارد، حـذف سـريع نيـروي ترمـزي و آزاد شـدن سـريع  چرخ ها همزمـان با رها شـدن پدال نيـز از اهميت 
به سـزايي برخوردار اسـت. وظيفه سـوپاپ سـه راهي تخليه سـريع هواي فشـرده داخل بوسـترهاي ترمز به منظور 

آزاد شـدن چرخهـا همزمـان با برداشـتن پـا از روي پدال ترمز اسـت. 

Double Check Valve  سوپاپ کمپرس ترمز )لق لقي(

Elite No.: E119/00
OE No.: 4342080000

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5

31

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Shut-off Cock شير کفگرد تريلي

LSV Manual شير سبک سنگين تريلي

Elite No.: E106/03
OE No.: 4520021070

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5

Elite No.: E106/04
OE No.: 4756040100

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5 

Rotary Slide Valve WABCO شير سکو

Elite No.: E132/08
OE No.: 4630320200

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5 
Port Thread 21,22,23,24: M12 x1.5 

کفگرد تريلي

کفگـرد تريلـي وسـيله اتصـال بـاد از کشـنده بـه تريلـي اسـت. بـا توجه بـه ضـرورت امکان قطـع و وصل سـريع و 
آسـان مـدار بـاد کشـنده و تريلـي، طراحـي کفگـرد به گونه اي اسـت کـه اتصال مـدار باد کشـنده و تريلـي با حفظ 
ايمنـي بـه سـادگي انجـام مي شـود. براي حفظ ايمنـي و جلوگيري از نشـت باد، در بعضـي از انواع کفگرد از سـوپاپ 

يکطرفـه اسـتفاده مي شـود که بـا نام کفگرد سـوپاپ دار شـناخته مي شـوند.

32

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Coupling Head کفگرد ساده 1/2

Coupling Head M22 کفگرد ساده

Elite No.: E106/00
OE No.: 4522000000

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5 

Elite No.: E106/01
OE No.: 3340250110

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5 

Coupling Head  M16کفگرد تريلي سوپاپ دار

 M16 کفگرد تريلي ساده

Coupling Headکفگرد تريلي ماموتي 

Coupling Head

Elite No.: E106/05
OE No.: 9522002220

Specifications:
Port Threads: M16 x1.5 

Elite No.: E106/06
OE No.: 334026031

Specifications:
Port Threads: M16 x1.5 

Elite No.: E106/07
OE No.: 9522010020

Specifications:
Port Threads: M16 x1.5

Coupling Head M22 کفگرد سوپاپ دار

Elite No.: E106/02
OE No.: 4522002110

Specifications:
Port Threads: M22 x1.5 

33

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Push Button Valve خفه کن پايه کوتاه

Elite No.: E132/00
OE No.: 4630131240

Specifications:
Port Thread 1: M12 x1.5 
Port Thread 2: M12 x1.5 
Port Thread 3: M12 x1.5 
Max Operating Pressure: 10.0 bar

Push Button Valve خفه کن پايه بلند

Elite No.: E132/01
OE No.: 4630131140

Specifications:
Port Thread 1: M12 x1.5 
Port Thread 2: M12 x1.5 
Port Thread 3: M12 x1.5 

Control Valve شستي قفل کن ماک

Elite No.: E132/07
OE No.: 4526000200

Specifications:
Port Threads: M14x1.5

Directional Control 
Valve کليد جفت کن

Elite No.: E132/02
OE No.: 4630360000

Specifications:
Port Thread 1: M10 x1 
Port Thread 2: M10 x1 
Port Thread 3: Exhaust 

Directional Control 
Valve کليد جفت کن جديد

Elite No.: E132/03
OE No.: 4630360050

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5  
Port Thread 2: M16 x1.5  
Port Thread 3: M10 x1 

شير فرمان

در خودروهـاي سـنگين و نيمـه سـنگين، عـلاوه بـر سيسـتم ترمـز، عملکرد بسـياري از اجـزا و ادوات ديگـر خودرو 
نيـز بـه صـورت بـادي و از طريـق هواي فشـرده صورت مي گيـرد. بر اين اسـاس انـواع متنوعي از سـوپاپ ها براي 
اعمـال فرمـان عملکـرد ايـن تجهيـزات در مـدار بـاد خـودرو طراحـي و تعبيـه شـده اسـت کـه به طـور کلي بـا نام 

شـيرهاي فرمان شـناخته مي شـوند.
شـيرهاي فرمـان بسـته بـه نوع کاربـري، موقعيت نصـب، نوع تحريـک و ... در انـواع گوناگون و بـا نام هاي مختلف 

در بـازار عرضه گرديده اسـت.
Elite انـواع متنوعـي از پـر کاربردتريـن شـيرهاي فرمـان را در سـبد کامـل محصـولات خـود به مشـتريان ارجمند 

عرضـه نموده اسـت.

34

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Lever Control Valve شير استرلينگ

Elite No.:E132/09
OE No.: RL3526HA

Specifications:
Port Threads: M10x1

Pressure Limiting Valve فشار شکن FH جديد

Elite No.: E134/02
OE No.: 4750150310

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5 
Port Thread 2: M16 x1.5 

Pressure Limiting Valve فشار شکن )FH قديم(

Elite No.: E134/03
OE No.: 0481009026

Specifications:
Port Threads: M16x1.5

Pressure Limiting Valve فشار شکن دانگ فنگ/ ايويکو

Elite No.: E134/04
OE No.: A4740

Specifications:
Supply Ports: NPT3/8
Delivery Ports:NPT1/8

Pressure Limiting Valve فشار شکن چهار پيچ )کله قندي(

Elite No.: E134/01
OE No.: 4341001240

Specifications:
Port Thread 1: M22 x1.5 
Port Thread 2: M22 x1.5 

35

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



سوپاپ کتابي گيربکس مايلر

Elite No.: E201/01
OE No.: 5710031040

Specifications:
Port Threads: M10X1

Directional Control
 Valve

Directional Control
 Valve سوپاپ کتابي بالن

Elite No.: E201/00
OE No.: 0012602057

Specifications:
Port Threads: 1/8 NPT

36

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



5/2 Directional 
Control Valve ZF سوپاپ کتابي گيربکس

Elite No.: E201/02
OE No.: 4630630020

Specifications:
Port Thread 1: M12 x1.5
Port Thread 21, 22: Ø 5 mm
Port Thread 31: Exhaust 
Port Thread 32: Exhaust
Port Thread 41: M10 x1

5/2 Directional 
Control Valve

سوپاپ کتابي گيربکس ZF ايويکو/10تن

Elite No.: E201/03
OE No.: 4630630030

Specifications:
Port Thread 1: M12 x1.5
Port Thread 21, 22: Ø 5 mm
Port Thread 31: Exhaust 
Port Thread 32: Exhaust
Port Thread 41: M10 x1

Gearbox Valve HOWO سوپاپ سوزني

Elite No.: E201/04
OE No.: SV3360

Specifications:
Port Threads:3x( M12x1.50)

Gearbox Valve سوپاپ سوزني مايلر

Elite No.: E201/07
OE No.: SV3302

Specifications:
Port Threads: M12x1.5

3/2 Directional
 Control Valve

کليد اور ايويکو

Elite No.: E201/08
OE No.: 4630690030 

Specifications:
Port Thread 1:Voss 203-B 4.0 mm 
Port Thread 2: Voss 203-B Ø 4.0 mm 
Port Thread 3: Voss 203-B Ø 4.0 mm

Gearbox Valve سوپاپ سوزني ايويکو

Elite No.: E201/05
OE No.: SV3367

Specifications:
Port Thread 1: M12x1.5 
Port Threads 21,22: M14x1.5

37

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Directional 
Control Valve سوپاپ کتابي اورF- 10تن جديد

Elite No.: E201/09 
OE No.: ZF050128630

Specifications:
Port Thread 1: M12x1.5
Port Thread 21,22: 2-Ø 12
Port Thread 4: M10x1

Gearbox Valve سوپاپ سوزني4 پيچ ولوو

Elite No.: E201/10
OE No.: 1669297

Specifications:
Supply 1: NPT1/4 
Delivery 2: NPT1/4

3/2 Directional 
Control Valve سوپاپ موشکي ولوو

Elite No.: E201/11
OE No.: 4630220200

Specifications:
Port Thread 1:M10 x1 
Port Thread 2: M10 x1 
Port Thread 3: Exhaust

Gearbox Valve سوپاپ سوزني2 پيچ ولوو

Elite No.: E201/12
OE No.: 1669324

Specifications:
Port Thread 1:M16 x1.5 
Port Thread 2: M10 x1 

Gearbox Valve FH سوپاپ موشکي

Elite No.: E201/13
OE No.: 1653156

Specifications:
Supply: M10x1
Delivery 2: M10x1

Gearbox Valve سوپاپ سوزني ايويکو ساچمه اي

Elite No.: E201/14
OE No.: ي

Specifications:

38

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Gearbox Valve MAN سوپاپ زير کلاچي اور

Elite No.: E201/15
OE No.: 81521706156

Specifications:

Gearbox Valve سوپاپ تعويض دنده

Elite No.: E201/18
OE No.: 43431-76000

Specifications:
Ports: Control-RC1/4
Installation Plate Hole: Φ10.5

Gearbox Valve سوپاپ سوزني4 پيچ FH خاري

Elite No.: E201/16
OE No.: 8172628

Specifications:

Gearbox Valve سوپاپ تعويض دنده

Elite No.: E201/21
OE No.: X3099-350

Specifications:
Ports: Control-RC 1/4”RC

Gearbox Valve سوپاپ جک کمپرسي

Elite No.: E201/20
OE No.: 0002606263

Specifications:
Ports: M12x1.5

Gearbox Valve سوپاپ تعويض دنده

Elite No.: E201/19
OE No.: 670046

Specifications:
Ports: Control-RC1/4 
Installation Plate Hole: Φ10.5

39

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Gearbox Valve FHسوپاپ سوزني

Elite No.: E201/23
OE No.: 1672231

Specifications:
Ports 1, 2: Φ10.1

Gearbox Valve سوپاپ سوزني

Elite No.: E201/22
OE No.: 1319557

Specifications:
Ports: 1/8”NPT

Directional Control 
Valve

سوپاپ کتابي گيربکس دانگ فنگ

Elite No.: E201/26
OE No.: RL1705AB

Specifications:
All Ports: 1/8” NPT

40

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



ABS Solenoid 
Modulator Valve سوپاپABS چرخ جلو

Elite No.: E208/04
OE No.: 4721950180

Specifications:
Port Thread 1:M22 x1.5 
Port Thread 2: M22 x1.5 
Port Threads: M22 x1.5

Lift Axle Control Valve سوپاپ بالابر محور تريلي

Elite No.: E208/05
OE No.: RL8606HB

Specifications:
Port Threads: M16x1.5 

Gearbox Valve FH سوپاپ کتابي نيم دنده

Elite No.: E208/03
OE No.: 1521248

Specifications:
Port Threads: NPT1/8

Solenoid Valve سوپاپ ريتاردر آکسور

Elite No.: E208/02
OE No.: 4721706060

Specifications:
Port Thread 1:M12 x1.5 
Port Thread 2: M12 x1.5 
DC 24V

Solenoid Valve سوپاپ ريتاردر

Elite No.: E208/01
OE No.: 4721706000

Specifications:
Port Thread 1:M12 x1.5 
Port Thread 2: M12 x1.5 
DC 24V

Door Control 
Valve

سوپاپ درب اتوبوس

Elite No.: E208/00
OE No.: 4720023020

Specifications:
Port Threads : M12x1.5

41

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Sensor سنسور تکي سوپاپ تقسيم باد

Elite No.: E208/06
OE No.: 4410430021

Specifications:
Voltage: 24V

Solenoid Valve 
For ECAS

سوپاپ کتابي کيسه باد

Elite No.: E208/08
OE No.: 4729000630

Specifications:
Voltage: M22x1.5

42

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Leveling Valve شير تعادل تريلي 3 سوراخ

Elite No.: E209/06
OE No.: 4640060020

Specifications:
Port Threads: M12 x1.5

Leveling Valve شير تعادل تريلي 5 سوراخ

Elite No.: E209/07
OE No.: 4640061000

Specifications:
Port Thread 1: M12 x1.5
Port Thread 21:M12 x1.5 
Port Thread 22: M12 x1.5 
Port Thread 12: M16 x1.5
Port Thread 23: M16 x1.5 
Port Thread 3: Flap Exhaust 

Leveling Valve شير تعادل پشت اتاق

Elite No.: E209/10
OE No.: 4640070100

Specifications:
Port Thread 1: M10x1 
Port Thread2: M10x1

Leveling Valve شير تعادل اتوبوس

Elite No.: E209/01
OE No.: 0500005002

Elite No.: E209/02
OE No.: 0500005001

Specifications:
Port Threads: M12 x1.5

Leveling Valve  HOWO/ FHشير تعادل

Elite No.: E209/11
OE No.: 4640070110

Specifications:
Port 1: M10×1
Port 2: M10×1

Leveling Valve شير تعادل تسمه اي

Elite No.: E219/16
OE No.: SV1310

Specifications:
Port Threads: M12x1.5

43

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



LSV Relay
Mechanical

سوپاپ وزنه اي ايويکو

Elite No.: E209/13
OE No.: 4757100290

Specifications:
Port Thread 1:M22 x1.5 
Port Thread 2: M16 x1.5 
Port Thread4: M16 x1.5

Load-Sensing Relay 
Emergency Valve

سوپاپ وزنه اي اتوماتيک )11 راهه ماموتي(

Elite No.: E209/14
OE No.: 4757155000

Specifications:
Port Thread 1: M16 x1.5
Port Thread1-2: M22x1.5
Port Thread2: 4xM16 x1.5
Port Thread 2: 2xM22 x1.5 
Port Thread41: M12 x1.5 
Port Thread42: M12 x1.5 
Port Thread 43: Test Connection 

Exhaust Brake 
Cylinder

جک خفه کن 8 سيلندر

Elite No.: E219/01
OE No.: SZ1114

Specifications:
Port Threads: M12x1.5
ROD END: M8 

Double Acting 
Cylinder سوپاپ سبک سنگين مايلر

Elite No.: E222/00
OE No.: 4220100140

Specifications:
Port Thread 41: M12 x1.5 
Port Thread 42 :M12 x1.5 

44

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Accessories

لوازم جانبي
شيرها و سوپاپ  ها

کوپلينگ ها 
جغجغه
سردنده

شيلنگ ها
 قطعات يدکي بوستر

Valves
Couplings
Slack Adjusters 
Gear Shifters
Hoses
Brake Actuator Spare Parts

انــواع لــوازم جانبــي Elite ، تکميــل کننــده ســبد محصــولات متنــوع ايــن شــرکت اســت. مشــتريان 4
ارجمنــد محصــولات Elite بــا اســتفاده از مجموعــه کامــل لــوازم جانبــي سيســتم ترمــز، در صــورت 
ــن اســتفاده از محصــولات  ــي و همچني ــرات احتمال ــه انجــام ســرويس هاي دوره اي و تعمي ــاز ب ني

تکميلــي امــکان اســتفاده از قطعــات جايگزيــن مــورد نظــر را خواهنــد داشــت.
مشــخصه هــاي فنــي و کيفيــت لــوازم جانبــي Elite بــا قطعــات اصلــي يکســان بــوده و شــامل گارانتــي 

ــي شــرکت مي باشــد.  ــر و پشــتيباني فن معتب



Drain Valve Slack Adjusterشير تخليه تانک جغجغه المپيکي

Check Valve Hydraulic Couplingسوپاپ يکطرفه تانک کوپلينگ فشاري

Slack Adjuster Mini Ball Valveجغجغه 10 خار3 سوراخ شير ربع گرد

Elite No.: E331/00
OE No.: 9343000030
Specifications:
Port Thread: M22x1.5

Elite No.: E331/01
OE No.: 9343000060
Specifications:
Port Thread: NPT1/2

Elite No.: E332/01
OE No.: 0517465220

Specifications:
Style: 6Holes 10Teeth
Arm Length: 250, 180, 165,150, 135, 120
Spline: 1-1/2"
Bushing: Ø14

Elite No.: E331/03
Specifications: 
Port Thread: 2xM22x1.5

Elite No.: E331/04
Specifications: 
Port Thread: 2xNPT1/2

Elite No.: E333/00
Port Thread: 1/2"NPT

Elite No.: E333/01 
Port Thread: 3/8"NPT

Elite No.: E333/02
Port Thread: 1/4"NPT

Elite No.: E333/04 
Port Thread: M22x1.5

Elite No.: E332/00
OE No.: 278323

Specifications:
Style: 3Holes 10Teeth
Arm Length: 7",6",5"
Spline: 1-1/2"
Bushing: Ø12.7 

Elite No.: E333/03

Specifications:
Port Thread: G1/4"
Port Thread: G3/8"
Port Thread: G1/2"

46

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Gear Shifter سردنده استخواني ولوو تک کليد

Gear Shifter سردنده فوم FH تک کليد

Gear Shifter سردنده استخواني ولووجفت کليد

Elite No.: E335/00
OE No.: 4630550500

Specifications:
8Speed+R

Elite No.: E335/01
OE No.: 4630490500

Specifications:
6Speed+R+C

Elite No.: E335/02
OE No.: 20488063-1

Specifications:
8Speed+R

Gear Shifter سردنده فوم FH جفت کليد

Elite No.: E335/03
OE No.: 20488063-2 

Specifications:
6Speed+R+C

Gear Shifter سردنده البرز

Elite No.: E335/04
OE No.: 20488052 

Specifications:
6Speed+R+C

47

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



High/Low Pressure 
Valve Safety Valveسوزن فشار قوي/ فشار ضعيف سوپاپ اطمينان

Check Valve سوپاپ يک طرفه شير تعادل اتوبوس

CLEVIS دو شاخه بوستر

Elite No.: EK706/3
Specifications:
Port Thread: M12x1.5

Elite No.: E706/4
Specifications:
Port Thread: M12x1.5

Elite No.: E331/02
OE No.: 1676692C1

Specifications:
Port Thread: M22x1.5

Elite No.: EK706/1

Specifications:
Port Thread: M12x1.5
Port Thread: M14x1.5

Specifications:
Port Thread: M16x1.5

PU Air Coil شيلنگ داخل اتاق

Air Brake Coil شيلنگ پشت اتاق

Elite No.: E340/02

Specifications:
Material: PU
Length: 3.5M 
Color: Blue, Red, Orange, Black

Elite No.: E330/05 BK
Specifications:
Material: PA12

Elite No.: E330/05 PUBK
Elite No.: E330/05 PURY
Specifications:
Material: PU

48

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Middle Body 24x16 پوسته وسط16*24ماکي با متعلقات

Middle Body 24x24 پوسته وسط 24*24

Middle Body 30x30 پوسته وسط30*30 ماکي با متعلقات

Elite No.: 130MB

Elite No.: E112/MB

Elite No.: E101/MB

درب رويي بوستر

Clamps بست دور بوستر

Lower Chamber کاسه زير 30*30 بنزي

Elite No.: E102CO
Elite No.: E115CO
Elite No.: E116CO
Elite No.: E127CO
Elite No.: E128CO

Specifications:
Sizes: 16,20,24,30

Elite No.: E112CL
Elite No.: E128CL 

Specifications:
Sizes: 12,16,20,24,30

Elite No.: E128/LD

Specifications:
Sizes: 30

Upper Cover

49

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue



Park Spring فنر قوي

Diaphragm 
(Short Stroke) ديافراگم هاي تخت

فنر قوي 24*24 ماکي
فنر قوي 24*24 بنزي
فنر قوي 30*30 بنزي
فنر قوي 30*30 ماکي

Diaphragm 
(Long Stroke) ديافراگم هاي گود

Elite No.: E112SP-M
Elite No.: E112SP-B
Elite No.: E128SP
Elite No.: E101SP

T12L
T14L
T16L
T20L
T24L
T30L
T36L

ديافراگم 12 گود
ديافراگم 14 گود
ديافراگم 16 گود
ديافراگم 20 گود
ديافراگم 24 گود
ديافراگم 30 گود
ديافراگم 36 گود

T9
T12
T14
T16
T20
T24
T27
T30
T36

ديافراگم 9 تخت
ديافراگم 12 تخت
ديافراگم 14 تخت
ديافراگم 16 تخت
ديافراگم 20 تخت
ديافراگم 24 تخت
ديافراگم 27 تخت
ديافراگم 30 تخت
ديافراگم 36 تخت

Actuator Push Rod ميل اهرم بوستر

Service Spring فنر سرويس

Spring Holder پولک فنر قوي 30 ماکي

Elite No.: E128/01PR
OE No.: 

Specifications:

 Elite No.:E101-06SM

 Elite No.:E112SP-G

50

G
en

er
al

 C
at

al
og

ue





Premium Quality

Zharf Sanat Iranian
No. 80, 3rd Floor, Unit 11, Shahid Beheshti St., Tehran, Iran

Tel: +9821- 88447201-3

eliteautomotive.ir

ژرف صنعت ايرانيان
تهران، خيابان شهيد بهشتي ، بعد از تقاطع انديشه ، پلاک 80 ، طبقه 3 ، واحد 11

تلفن: 3 - 88447201


